

AVVISO n. 2140

9 ottobre 2019

EuroTLX

Mittente del comunicato: EuroTLX SIM

Società oggetto dell'Avviso: ---

Oggetto: MODIFICA OBBLIGHI DI LIQUIDITA'

Testo del comunicato

EuroTLX comunica che, a partire dal giorno 10.10.2019 Banca Akros S.P.A. opererà in qualità di Liquidity Provider sui seguenti strumenti finanziari non più ai sensi ai sensi dell'art. 6.5 (obblighi single side) ma dell'art 6.4 (obblighi di quotazione buy – sell):

ISIN	Denominazione Strumento	Descrizione	Trading Code	Instrument ID	Classificazione EuroTLX		Quotazione	Obblighi Quantità Minima
IT0005359002	AKROS - EP ESXX INSURANCE 21FB24	AKROS - EP ESXX INSURANCE 21FB24	135900	35910	Certificati - INVESTMENT CERTIFICATES		in acquisto e in vendita	50
IT0005359275	AKROS - EP ESXX SEL DIV30 16FB24	AKROS - EP ESXX SEL DIV30 16FB24	135927	36002	Certificati - INVESTMENT CERTIFICATES	L'elenco completo ed aggiornato dei Liquidity Provider è diffuso quotidianamente attraverso i canali	in acquisto e in vendita	50





					informativi del mercato ed è disponibile sul sito internet www.eurotlx.com		
IT0005364481	AKROS - EP ESXX50 15MZ24	AKROS - EP ESXX50 15MZ24	136448			in acquisto e in vendita	50

